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Ваш надежный помощник

 

Менеджер-технолог з продажу інгредієнтів для
харчової промисловості
 

Киев,  
 

Компания: Стабовита
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

ТОВ «Стабовіта» є представником німецької групи компаній Stern Wywiol Gruppe – одного з провідних світових виробників
інгредієнтів для харчової промисловості та кормів, компанії Agrana – європейського виробника крохмалів та компанії Zentis –
одного з найбільших європейських виробників фруктових наповнювачів

Наші основні принципи:
свобода та гнучкість, особиста ініціатива, робота в команді, відповідальність
Наш успіх – наші співробітники, які роблять неможливе можливим, підходять до вирішення проблем професійно, творчо та з
ентузіазмом. Ми шукаємо допитливих та зацікавлених людей, які хочуть разом з нами стати лідерами на світовому ринку.

Для розвитку українського ринку потрібен Менеджер-технолог з продажу фруктових наповнювачів для молочної та
кондитерської промисловості.

Головними обов’язками є робота з клієнтами по всій Україні, а саме:

Впровадження, просування та продаж фруктових наповнювачів підприємствам харчової промисловості;
Рекомендації та консультування з питань розробки фруктових наповнювачів з урахуванням індивідуальних потреб
замовника;
Проведення технологічних виробок на підприємствах клієнтів, спілкування з технологічним персоналом підприємств
клієнтів;
Проведення дегустацій та презентацій продуктів компанії для підприємств клієнтів;
Участь у галузевих конференціях, виставках та семінарах з метою просування наших продуктів на підприємствах
галузі;
Регулярні відрядження та відвідування клієнтів;
Аналіз продажів, планування роботи.

Вакансія передбачає наступні вимоги до кандидатів:

Закінчена освіта бажано за фахом: технолог харчового виробництва;
Бажаний досвід роботи менеджером-технологом з продажу фруктових наповнювачів або розробником фруктових
наповнювачів;
Досвід продажу та впровадження інгредієнтів для харчової промисловості;
Високий рівень теоретичних знань за фахом;
Активність, ініціативність / новаторський дух;
Готовність до відряджень та гнучкість.
Користувач ПК, знання програм (MS Office, Outlook, Internet)
Знання англійської/німецької мови вітається

Для успішної роботи на даній позиції Вам знадобляться такі якості як:

Вміння навчатися та відкритість до нових знань, позитивне налаштування, відповідальність;
Вміння працювати в команді;
Вміння самостійно планувати роботу та реалізовувати проєкти;
Цілеспрямованість, робота на результат, креативність.

https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase


Ми пропонуємо надійну роботу з перспективами подальшого професійного розвитку в прекрасному колективі. Якщо Вас
зацікавила дана вакансія та Ви хочете працювати в компанії з міжнародними стандартами, направте Ваше резюме з повним
пакетом документів за адресою:

ТОВ «Стабовіта», 08320, Київська область, Бориспільський район, с. Мала Олександрівка, вулиця Центральна 2-В або на
електронну адресу: abk@stabovita.com.ua

Кожна зустріч - це шанс! Ми будемо раді познайомитись з Вами.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (073) 383-43-70
 
 

Контактное лицо: Александр
 

Сайт: https://stabovita.com.ua/
 

Адрес:
Київська область, Бориспільський район, с. Мала Олександрівка, вулиця Центральна 2-
В
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